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  ....ن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استيييياااا: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  ر وابسته است؟يز يندهايك از فرآيانوس به كداميد اقيتوسفر جديش ليزا .1 

  انوسيوسته اقپضخامت اندك . ب    يانات همرفتيجر. الف  

  نيانقباض زم. د    نيزم يحركات وضع. ج  

  لسون است؟ياز چرخه و يتر قيقف دير تعريحات زيك از توضيكدام. 2

  ها انوس و ثبات در شكل و اندازه قارهيان اقيم يها شتهپوسته در طول پش يزا. الف  

  وسته در دراز گودالپو هضم  يانوسيان اقيم يها شتهپدر  يانوسيوسته اقپش يزا. ب  

  يل اختلاف گرانرويتوسفر به دليوسفر به لنانتقال تنش از است. ج  

  يانوسيو بسته شدن حوضه اق يانوسيك حوضه اقيل يك قاره تا تشكي در يختگيگس. د  

  ت است؟يانگر كدام واقعيب ياز هسته خارج sعدم عبور امواج . 3

  يبودن منطقه هسته خارج يانتقال. ب  يجامد بودن هسته خارج. الف  

  يكنواخت بودن هسته خارجي. د  يع بودن هسته خارجيما. ج  

  ست؟يچ يلومتريك 650و  400در گوشته در اعماق  يل انفصال سرعتين دليتر يصلا. 4

  هايكان يمير در شيي، نه تغر فازييتغ. ب  ها يكان ييايمير شييتغ. الف  

  اد گوشتهيضخامت ز. د    موهو يوستگيپوجود نا. ج  

  باشد؟ يح ميصحر يك از موارد زيكدام يزوستازيرات در تعادل اپه يدر مورد فرض. 5

  .ر استيين متغيسطح زم يوگرافپمواد با توجه به تو يك عمق ثابت قرار دارد و چگاليوسته در پقاعده . الف  

  .بالاتر قرار دارد يه با چگاليك لاي يثابت است و بر رو يچگال ين دارايوسته زمپ. ب  

  .كمتر هستند يچگال يدارا يانوسياق يها شتر و حوضهيب يچگال يها دارا رشته كوه. ج  

  .شه هستنديوسته نازك و بدون رپ يدارا يانوسياق يها م و حوضهيشه ضخيك ري يها دارا رشته كوه. د  

  ف كرد؟يتوان توص يرا م يتيه اولر چه واقعيبر اساس نظر .6

  يشناس نيزم يخطوط ضعف در ساختارها يساز يامكان تواز. الف  

  ل ابر قاره گندراناك در طويالئوزوئپن خورده يچ ين استمرار كمربندهاييتع. ب  

  .نشان داد يه چرخشيرا به صورت زاو در دو قاره يالات سنين اييتع.ج  

  .نشان داد يو قطب چرخش يه چرخشيآن به صورت زاو يك كره را بر روياز سطح  يحركت بخش. د  

  بنا شده است؟ ين بر چه اصلين زميريس دين روش در مطالعه مغناطيتر مهم. 7

  نهيريد ييايدر عرض جغراف يمياهان قديت و گوانايح يراكندگپ. الف  

  نهيريد ييايه و عرض جغرافيرنيمطالعه امتداد د. ب  

    ها ه قارهيت در حاشيمطالعه فسفر.ج  

  .ن هستندينه زميريد يسيدان مغناطيم جهت كه قادر به حفظ و ثبت يخاص يها يمطالعه كان. د  
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  ر است؟يز عوامل زك ايك قاره كدامي يل سرگردان قطبين دليتر قيدق. 8

  .ها ثابت هستند ر بوده و قارهيين متغيمحل قطب. الف  

  .اند جا شده ها هر دو  جابه ن و قارهيمحل قطب.ب  

  .اند جا شده ها جابه ن ثابت و قارهيمحل قطب. ج  

  .اند ها هر دو ثابت بوده ن و قارهيمحل قطب. د  

  ست؟يچ يانوسيان اقيم يها شتهپدر  يسيناطدان مغيم يق واژگونين زمان دقيين كاربرد تعيتر مهم. 9

  يا توسفر قارهين سن لييتع. ب  يانوسيتوسفر اقين سن لييتع. الف  

  ها ن مكان دراز گودالييتع. د  ان هم رفت داخل گوشتهير جرين مسييتع. ج  

  ست؟ين چيزم يها ن عامل حركت ورقهيتر مهم. 10

  يمرفت حرارته يها انيجر. ب  وسته و گوشتهپ ياختلاف چگال. الف  

  نيزم يحركات چرخش. د    موهو  يوستگيپوجود نا. ج  

  دارد؟ يا سرعت گردش با قطب اولر  چه رابطه. 11

  .سرعت گسترش در استوا و قطب اولر حداكثر است. الف  

  .سرعت گسترش در استوا و قطب اولر حداقل است. ب  

  .اقل استاولر حداكثر و در قطب اولر حد يقطب ياسرعت گسترش در استو. ج  

  .قطب اولر حداقل ودر قطب اولر حداكثر است يسرعت گسترش در استوا. د  

  انجام شده است؟ يها بر چه اصول ن حركت مطلق ورقهييتع. 12

  توسفريل يها ثابت بودن نقاط داغ و حركت ورقه. الف  

  توسفر و حركت نقاط داغيثابت بودن ل. ب  

  توسفريثابت بودن نقاط داغ و ل. ج  

  توسفريرك بودن نقاط داغ و لمتح. د  

  هستند؟ يچه مشخصات يدارا يانوسياق يها شتهپ. 13

  و مخرب يساختمان منطقه محور يدارا. الف  

  رانده در خط الراس  يها و گسل يساختمان منطقه محور يدارا. ب  

  ن آنها يكم عمق ب يها در خط الرأس و زلزله يسيتراد يها گسل يدارا. ج  

  ن آنها يموجود در ب يسيتراد يها كم عمق در خط الرأس و گسل يها زلزله يدارا. د  
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 5555 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  ت؟يچس يانوسيو اق يا قاره يها شباهت كافت. 14

  يا ها و كاهش سرعت امواج لرزه توسفر موجود در كافتينازك بودن ل. الف  

  يا ش سرعت امواج لرزهيتوسفر موجود در كافت و افزاينازك بودن ل. ب  

  كسانيسرعت گسترش . ج  

  كساني يشناس سنگ. د  

  باشد؟ يا ك كافت قارهيتواند خاستگاه  ير ميوستگاه سه گانه زيپك از يكدام. 15

  ختير –خت ير –خت ير. ب    شتهپ -شته پ -شته پ. الف  

  گسل –گسل  –گسل . د    گسل –خت ير –شته پ. ج  

  ست؟يچ يسيتفاوت گسل تراگذر با گسل تراد. 16

  .شود يل ميتشك يانوسيوسته اقپو گسل تراگذر در  يا هوسته قارپدر  يسيگسل تراد. الف  

  .شود يل ميتشك يا وسته قارهپو گسل تراگذر در  يانوسيوسته اقپدر  يسيگسل تراد. ب  

  جاد يا ييدر طول دو خط الرأس  جابه جا يسيگسل تراد يكند ول يجاد ميا ييجا شته جابهپن دو يگسل تراگذر فقط ب. ج  

  .كند يم  

  جاد يا ييجا ن دو خط الرأس جابهيفقط ب يسيگسل تراد يول شود يمطول دو خط الرأس  ييجا جابه باعثذر گسل تراگ. د  

  .كند يم  

  است؟ يا قاره يسيتراد يها ت گسلير حاصل فعاليز يها نهيگزك از يكدام. 17

  يفشارش – يچرخش يها حوضه. ب  يكشش – يشيجدا يها حوضه. الف  

  يراندگ – يبرخورد يها هيحاش. د  اه نيچ –نامنظم  يها هيحاش. ج  

  دارد؟ يبستگ يگانه به چه عامل سه يها وستگاهيپ يدارياپ. 18

    در محل برخورد  يسيتراد يها وجود تعداد گسل. الف  

  .ها در محل برخورد سرعت ورقه يبردارها يجهات نسب. ب  

  ك دراز گوداليشته نسبت به پك ي يحركت نسب. ج  

  ها ن ورقهيموجود در ب يك از مرزهايعدم مهاجرت هر . د  

  است؟ يا دهيدپالاكوژن حاصل چه . 19

  يا قاره  شته در داخل ورقهپ -شته پ -شته پگانه  وستگاه سهيپك يتكامل . الف  

  يانوسياقكافت در داخل ورقه  - تفكا –ت فوستگاه سه گانه كايپك يتكامل . ب  

  يا ت در داخل ورقه قارهكاف -كافت –وستگاه سه گانه كافت يپك يتكامل . ج  

  يانوسيدر داخل ورقه اق يسيگسل تراد –كافت  –شته پوستگاه سه گانه يپك يتكامل . د  
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  ست؟يدر مناطق فرورانش چ ير كمانيجزا يها ستميمشخصه عمده س. 20

  نيياپ يان حرارتيجر. ب    بالا يان حرارتيجر. الف  

  فيبنمنطقه  يبر رو يا د لرزهيت شديفعال. د  فيبنو عدم وجود منطقه  يا ت لرزهيعدم فعال. ج  

  باشد؟ يچه م يانوسيشته اقپ يشناس ب سنگيترك. 21

  يبادامك يها بازالت. ب  يتين تولئيويال يها بازالت. الف  

  تياكلوژ. د    تيدوتيرپ. ج  

  باشد؟ يح ميصفحه فرو رونده صح ير درباره ساختمان حرارتيكدام مورد ز. 22

  .جذب گرما وجود دارد يبرا يشتر باشد زمان كمترينش بهر چه سرعت فرورا. الف  

  .جذب گرما وجود دارد يبرا يهر چه سرعت فرورانش كمتر باشد زمان كمتر. ب  

  .جذب گرما وجود دارد يبرا يشتر باشد زمان كمتريهر چه ضخامت صفحه فرو رونده ب. ج  

  .شود يصفحه فرو رونده م يش فشار موجب كاهش دمايافزا. د  

  چگونه است؟ يدگرگون يجفت كمربندها يريب قرارگيرتت. 23

  ير كمانين در سمت جزايياپ يدما –ن يياپانوس و كمربند فشار يبالا در سمت اق يدما –كمربند فشار بالا . الف  

  ير كمانيبالا در سمت جزا يدما –انوس و كمربند فشار بالا يدر سمت اقن يياپ يدما –ن يياپكمربند فشار . ب  

  ير كمانين در سمت جزايياپ يدما –انوس و كمربند فشار بالا يدر سمت اق بالا يدما –ن يياپبند فشار كمر. ج  

  ير كمانيبالا در سمت  جزا يدما –ن يياپانوس و كمربند فشار ين در سمت اقيياپ يدما –كمربند فشار بالا . د  

  است؟ ين ساختيند زميحاصل چه فرآ ينوع آند يها رشته كوه. 24

  يا وسته قارهپبا  يا وسته قارهپبرخورد  .الف  

  ير كمانيبا جزا يا وسته قارهپبرخورد . ب  

  يا وسته قارهپر يبه ز يانوسيوسته اقپفرو رانش . ج  

  يانوسيوسته اقپر يبه ز يانوسيوسته اقپفرو رانش . د  

  ر است؟يز يها نهيك از گزين كداميمب خط درزعنوان . 25

  .ماند يبه جا م يانوسيوسته اقپاست كه در محل فرورانش دو  يا هتوسفر قاريك تكه از لي. الف  

  .ها است در محل برخورد است كه مجزا كننده قاره يانوسيتوسفر اقيك تكه از لي. ب  

  .است يا وسته قارهپر يبه ز يانوسيوسته اقپموجود در محل فرورانش  يها تيولياف. ج  

  .است ير كمانير جزايبه ز يانوسياق وستهپموجود در محل فرورانش  يها تيولياف. د  
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  است؟ يتيف كننده چه واقعيتوص ين ساخت تورفتگيزمواژه . 26

  يكيلاستپت صلب و يبا خاص ين طرح گسلش و خطوط لغزش در صفحات برخوردييتع. الف  

  ن طرح گسلش و خطوط لغزش در مرز صفحات صلبييتع. ب  

  يكيلاستپ ن طرح گسلش و خطوط لغزش در مرز صفحاتييتع. ج  

  بودن آنها يكيلاستپا ين طرح گسلش و خطوط لغزش در مرز صفحات بدون در نظر گرفتن صلب ييتع. د  

  هستند؟ يمظنون چه مناطق ينواح. 27

  .باشند يهستند كه به الاكوژن معروف م يا توسفر قارهياز ل يمناطق. الف  

  .باشند يمعروف م ينوسايان اقيشته مپهستند كه به  يانوسيتوسفر اقياز ل يمناطق. ب  

  .باشند يقرار گرفته نم ير كمانيشت جزاپهستند كه در  يانوسيتوسفر اقياز ل يمناطق. ج  

  .شت دراز گودال قرار گرفتهپهستند كه در  يا توسفر قارهياز ل يمناطق. د  

  )ديح را علامت بزنينه كاملاً صحيگز(  است؟ يشامل چه مناطق يآرمان يستم كمانيك سي. 28

  شت كمانپكمان و مناطق  ،كمان دراز گودال. فال  

  شت كمانپ يايدر – يا هيحاش يايدر –دراز گودال . ب  

  شت كمانپكمان و منطقه  – يا هيحاش يايدر. ج  

  شت كمانپ يايدر – يا هيحاش يايدر –نده يمنشور افزا. د  

  باشد؟ يت متوسفر به چه صوريق با سرعت فرو رانش صحفه ليعم يها ن لرزهيارتباط زم. 29

  .كند يجاد مين لرزه ايماند و زم يم يتوسفر سرد و شكننده باقياد باشد لياگر سرعت فرورانش ز. الف  

  .كند يجاد مين لرزه ايشكند و زم يتوسفر مياد باشد لياگر سرعت فرورانش ز. ب  

  .كند يجاد مين لرزه ايتوسفر ذوب شده و زمياگر سرعت فرو رانش كم باشد ل. ج  

  .كند يجاد مين لرزه ايدا كرده و زميپر شكل ييتوسفر تغيسرعت فرو رانش كم باشد ل اگر. د  

  باشد؟ يبه چه شكل م يا نه ساخت ورقهيدر زم يرسوب يها ر مرتبط با حوضهير نابرجا و ذخايارتباط ذخا .30

  .است ييهواط آب و يدر ارتباط با شرا ير رسوبيها وذخا ر نابرجا در ارتباط با حركت ورقهيذخا. الف  

  ها  در ارتباط با حركت ورقه يرسوب يها ر حوضهيها و ذخا ه ورقهين حاشيآذر يها تير نابرجا در ارتباط با فعاليذخا.ب  

  .است  

  .ها است ه ورقهين حاشيآذر يها تيدر ارتباط با فعال ير رسوبيها وذخا ر نابرجا در ارتباط با حركت ورقهيذخا. ج  

  .ها است ورقه يجنوب – يدر ارتباط با حركت شمال ير رسوبيها وذخا ه ورقهياط با حاشر نابرجا در ارتبيذخا. د  
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